les monnaies
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Pour commencer on a fait des multiples de 4. On a compté les multiples et il y en  a 16 
sans compter le zéro.    Vu que 3 liquidos=4 minitos , on fait 16x3=48
ce qui nous donne 48 liquidos .
O-12-24-36-48 
    1 – 2 – 3 – 4
On a fait les multiples de 12. On a compté les multiples et il y en 4 sans compter le zéro.  
Vu que 12 liquidos =5 monétos, on fait 5x4=20 , ce qui nous donne 20 monétos.
0-4-8-12-16-20-
    1   2  3    4   5
on a fait des multiples de 4. On  a compté les multiples et il y en a 5 sans compter le zéro. 
Vu que 3 Euros=4 monétos ,  on fait 5x3=15, ce qui nous donne 15 euros .

